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Kolumbija

Program po dnevih:

1. dan

Ljubljana - Bogota

Z avtobusom se odpeljemo do enega od bližnjih letališč in z enim vmesnim postankom
poletimo proti Kolumbiji. Prevoz do hotela in nočitev.

2. dan

Bogota

Zajtrk. Bogota je milijonska prestolnica dežele, ki je v zadnjih letih dobila veliko bolj privlačen
obraz, kot ga je imela v časih narko kartelov in postaja eno najlepših južnoameriških velemest.
Seveda pa kot drugod v Južni Ameriki tudi tu naletimo na velika nasprotja med bogastvom in
revščino. Zjutraj se z gondolo ali železnico (kar ta dan obratuje) odpeljemo na Monserrate, ki
je 3152 metrov visoka gora in dominira nad mestom Bogotá. Gora, ki je že v predkolumbijskih
časih veljala za sveto, ko so še na tem območju živeli avtohtoni Indijanci plemena Muisca, je
danes pomembna romarska točka. Ob spustu se lahko slikamo z lamo ali kupimo kolumbijski
afrodizijak – ocvrte mravlje.Sledi panoramska vožnja po mestu in obisk tržnice s paleto
lokalnega sadja. Izstopili bomo v starem delu mesta, ki je pravi muzej na prostem z obilo
pouličnega dogajanja. Od tu dalje mesto spoznavamo peš. Posebno bogastvo bomo zasledili v
Muzeju zlata, ki hrani izredne primerke zlatih in srebrnih izdelkov različnih predkolumbovskih
kultur. Najbolj znan eksponat je zlati splav, ki je vezan na legendo zlatega kralja El Dorada.
Ime je povezano z njihovim obrednim kronanjem pri jezeru Guatavita. Kosilo. Sledi sprehod po
starem delu mesta Candelaria in trgu Bolivar. Tu se nahajajo katedrala, parlament, Univerza,
vladna palača, prehodimo pa tudi trg Santander in velik kip Simona Bolivarja. Zabavali nas
bodo prodajalci poldragih kamnov, ročno vezenih torb in izdelovalci chiche – lokalne pijače.
Nočitev.



3. dan

Bogota - Tunja - Villa de Leyva

Zajtrk. Sledi pot v kolumbijsko kordiljero, kjer se nahaja nekaj lepih kolonialnih mestec.
Zaledje Bogote je rodovitno kmetijsko področje za pridelavo sadja in zelenjave in ob poti
vidimo polno rastlinjakov s cvetjem, po katerem Kolumbija tudi slovi. Postanek pri jezeru
Sisga. Uživanje v prekrasni naravi, kolumbijskem podeželju in srečevanju domačinov. Vstopimo
v avtohtono regijo Boyaka, kjer je ob poti spominsko obeležje posvečeno bitki pri Boyaki, ki je
bila zelo pomembna za neodvisnost Kolumbije izpod španske nadoblasti leta 1819. Vožnja
skozi Tunjo in ostale kraje do vinorodnega področja, dan pa bomo zaključili s sprehodom po
slikoviti Villi de Leyvi, enem od najočarljivejših mestec v deželi. Kosilo. Mesto festivalov, ki je
stran od glavnih trgovskih poti v visoki dolini polpuščavskega terena in v bližini ni nahajališč
mineralov, ki bi jih bilo mogoče izkoriščati, se je v zadnjih 400 letih le malo razvilo. Villa de
Leyva je bila leta 1954 proglašena za nacionalni spomenik in je tako ohranila čudovito
kolonialno podobo. Tu skoraj ne najdemo novejše arhitekture, le podobo mesta iz 16. stoletja s
tlakovanimi ulicami, značilnimi fasadami in domačini, ki vsakega obiskovalca prijazno
pozdravijo. To je razlog, da je bila Villa de Leyva bila 1954 razglašena za narodni spomenik.
Zaradi nizkih temperatur, suhega podnebja in bogate zemlje se je Villa de Leyva uveljavila
tudi kot vinska regija in pridelovalka najboljšega paradižnika v državi. V miru raziskujemo in
se sprehajamo po slikovitem mestu. Nočitev.

4. dan

Villa de Leyva - Zipaquira - Bogota - Armenia

Zajtrk. Sledi povratek proti Bogoti mimo krajev, ki so znani po izdelkih domače obrti
(Sutamarchan – dolge svinjske klobase, najbolj rokodelska vasica Raquira – lončarstvo, ponči,
klobuki, vezenine), v katerem od njih se tudi ustavimo in vzamemo nekaj časa za kavico in
morebitni nakup. Pot nas vodi mimo ruralne živinorejske pokrajine, kjer Kolumbijci pridelajo
največ mlečnih izdelkov, njihov center je Ubate. Ob poti je tudi rezervat ptičev ob Laguni de
Suesci. Glavni postanek pa v Zipaquiri oziroma tamkajšnjem rudniku, kjer nas navdušujejo
solne skulpture in podzemna katedrala. Zipaquirá je dom tako imenovane Catedral de Sal,
solne cerkvije, zgrajene v celoti iz soli v rudniku soli. Podzemna solna katedrala je ena
največjih sakralnih zgradb na svetu: ima površino okoli 8.500 kvadratnih metrov s kupolami, ki
so vdrte v slane skale. V notranjosti cerkve je vse izklesano iz soli. Kosilo v lokalni restavraciji.
Pot proti Letališču v Bogoti. Zvečer polet v Armenio, središče »kavne« pokrajine. Nočitev.



5. dan

kavna plantaža, dolina Cocora, Filandija

Zajtrk. Ljubitelji kave ste gotovo že slišali za sloves kolumbijske kave. Z avtobusom se
odpeljemo v Salento, kjer presedemo v džipe. Ti nas odpeljejo do kavne plantaže, kjer se
seznanimo s postopkom pridelave prvorazredne kave. Kolumbija slovi po proizvodnji visoko
kakovostne kave, ki se lahko pohvali s prefinjenim okusom, blago kislostjo, cvetnimi notami in
čokoladnim priokusom. Kolumbija je druga največja proizvajalka kave na svetu in prva po njeni
kvaliteti. Kavne plantaže so manjše in se nahajajo na visoki nadmorskih višinah. Preobrazimo
se v obiralce kave in se odpravimo na delo. Sledi pouk kuhanja prave kave in degustacija.
Nato se odpravimo v dolino Cocora, eno najlepših v Kolumbiji, kjer nas navdušuje prekrasna
pokrajina in čudoviti razgledi. Tu raste kolumbijski narodni simbol, drevo Palma de Cera, ena
od najvišjih palm na svetu. Čaka nas lažji, krajši treking po nacionalnem parku, na katerem
spoznamo predvsem lokalno floro. Pozno kosilo v lokalni restavraciji. Za konec dneva se
ustavimo v barviti vasici Filandija z zanimivi trgovinicami lokalnih obrtnikov in umetnikov.
Nočitev.

6. dan

Armenia - Medellin

Zajtrk. Odpeljali se bomo proti mestu Medellin. Vozili se bomo po slikoviti poti andskega
gorovja, kjer se bomo srečevali z manjšimi mesteci in vasmi. Regija Quindio je bogata z nasadi
guave, zelenih banan, manga, kave. Pot teče po dolini reke Cauce, ki je polna legend, rib in
lepih foto točk. Kosilo ob poti. Vstopili smo v regijo Antioquia, ki je po rastju čisto nov svet. Po
prihodu panoramski ogled Medellina, ki je v zadnjem desetletju doživel popoln preobrat iz
centra kokainskih navez do urejenega in enega najvarnejših mest Južne Amerike. Zaradi
prijetne klime, ki jo ima mesto, se ga je prijelo tudi ime »mesto večne pomladi«. Leži na
nadmorski višini 1.500 metrov in je z vseh strani obdan s hribi in vrhovi, kar omogoča izjemne
poglede v vse smeri. Nujen postanek je na Plaza Botero, posvečen največjemu kolumbijskemu
kiparju in umetniku Fernandu Boteru. Trg je obdan z muzejem Antioquia in palačo kulture
Rafael Uribe Uribe. Velik park prikazuje 23 skulptur kolumbijskega umetnika Fernanda Botera,
ki je leta 2004 podaril te skulpture svojemu mestu, ki ga je naravnost oboževal. Medellin je
danes videti idilično s svojimi bujnimi zelenimi zaplatami, trendi lokali, eklektično mešanico
prebivalstva ter živahno umetniško in glasbeno sceno. Mesto, obdano s čudovito pokrajino,
kjer se ob cesti cvetoče tropske ovijalke prepletajo z evkaliptusi in lesenimi barakami
obrtnikov, od tesarjev do keramičarjev, mesto, kjer vznikajo specialne kavarne in butični
modni ateljeji, vrhunski »steak housi« s kolumbijsko govedino iz proste reje in elegantni jazz



klubi. Nočitev.

7. dan

Medellin, Guatape, El Penol

Zajtrk. Dopoldan ostajamo v mestu. Današnja tema ogledov bo Pablo Escobar in komuna
Medellina, ki je nekakšna kolumbijska favela. V eno zagotovo tudi vstopimo. Sledi izlet v
notranjost Antioquie, ki je bogata z naravnimi viri. Kopljejo se predvsem kovine, kot so zlato,
platina in nekovinski minerali. Tu pridelajo ogromno bombaža, kave, rož, sadja, mlečnih
izdelkov, odličnega mesa. Pozdravi nas jezerska pokrajina Guatape. Bujno rastje vrtov in
cvetličnih rastlinjakov nas spremlja celo pot. Odpeljemo se do okoli 200 metrov visokega
monolita El Peñól de Guatapé, velike skale, na katero se obiskovalci lahko povzpnejo po kar
650 stopnicah. Napor je poplačan s prečudovitim razgledom na pokrajino zelenih gora in
modrih jezer. Vožnja z lokalno rikšo - chivo po vasici Guatape s pisanimi hiškami in znamenito
cerkvijo. Vsaka stavba ima ob spodnjih stenah fasade ploščice (zokalos) v svetlih barvah in
dimenzioniranih slikah. Kosilo v lokalni restavraciji. Vrnitev v Medellin. Nočitev.

8. dan

Medellin - Cartagena

Zajtrk. Zjutraj poletimo na sever Kolumbije, kjer nas čaka še en biser naše poti, eno od
najlepših mest Južne Amerike, prelepa Cartagena pod zaščito Unesca. Čar Cartagene je
neopisljiv, mesto s kolonialno dušo in karibskim šarmom prepriča še tako zahtevnega
obiskovalca s svojo pravljično romantičnostjo, tlakovanimi ulicami, velikimi balkoni, ki jih
krasijo boganvilije, nešteto kulturnimi spomeniki, palačami, trgi, cerkvami, muzeji… Obiščemo
samostan La Popa, ki se nahaja na najvišjem hribu okoli mesta. Ponuja prekrasne poglede na
celo mesto z vsemi zalivi. Auguštinci so ga zgradili leta 1607 in je do zdaj ostal praktično
nespremenjen. Pogledamo si samostansko cerkev in muzej v nekdanjih samostanskih sobah. Z
avtobusom naredimo krog okoli mesta do Playa Bocagrande in Castillo Grande, Avenidi San
Martin, vidimo kongresni center, obzidje. Obisk tovarne smaragdov in možnost nakupa.
Ustavimo se tudi pred izjemno utrdbo San Felipe de Barajas, ki dominira nad mestom in je bila
največja utrdba, ki so jo Španci kadarkoli postavili v svojih kolonijah. Bila je izredno dobro
utrjena, prepredena s podzemnimi hodniki in strateško locirana, tako da je ni nikoli nihče
zavzel. Kosilo v starem delu mesta. Popoldan peš po mestu in ogled urnega stolpa, katedrale,
Plaze Simon Bolivar, Parque Centenario, Plaze de la Trinidad, četrti Getsemani, ki je center
poulične umetnosti in nočnih zabav. Prosto za samostojno odkrivanje mesta. Zvečer morda



pijača na rooftopu? Nočitev.

9. dan

Cartagena - vulkan Totumo - Barranqilla - Rodadero

Zajtrk. Nadaljevanje poti proti skrajnemu severu dežele. Na poti se ustavimo ob čisto
posebnem miniaturnem vulkanu, ki ima krater napolnjen z blatom. Po legendi sodeč je vulkan
Totumo nekoč bruhal ogenj. Tamkajšnji duhovnik je ta ogenj pogosto škropil z blagoslovljeno
vodo, saj je bil prepričan, da ogenj bruha sam hudič. Duhovniku je ogenj uspelo pogasiti in
spremenil je gorečo sredico v blatno kopel, v kateri naj bi zatem hudiča tudi utopil. blatno
kopel, v kateri naj bi zatem hudiča tudi utopil. Tu si lahko privoščimo mineralno blatno kopel
(doplačilo) in nato nadaljujemo pot do Rodadera pri Santa Marti. Na poti se ustavimo še pri
Shakirinem kipu na obali Barranqille. Prvo kopanje. Letovišče El Rodadero je ena glavnih
destinacij na kolumbijskih Karibih. Večerja in nočitev.

10. dan

počitnice

Zajtrk. Dan za počitek, sprostitev, plavanje, snorkljanje… Kosilo. Nočitev.

11. dan

narodni park Tayrona ali počitnice

Zajtrk. Dan bomo namenili celodnevnemu raziskovanju še enega izjemnega narodnega parka
Tayrona (po želji), kjer nas bo razveseljeval pogled na granitne skale, turkizno morje in s
snegom pokrite vrhove pogorja Sierra Nevada. Vegetacija je tu res bujna. Odpravili se bomo
na krajši treking po tropskem gozdu, čas bo tudi za še en skok v morje, po želji si lahko na
obali privoščimo okusno morsko kosilo. Povratek v Santo Marto oziroma na eno od letovišč v
bližini. Kdor želi, pa lahko cel dan poležava ob morju… Nočitev.



12. dan

Santa Marta - Bogota - Evropa

Zajtrk. Z lokalnim avtobusom se odpeljemo v bližnjo Santa Marto. Mesto je znano po svojih
turističnih dejavnostih, zgodovini svojih ulic in plažah. Sprehod po mestu do katedrale, parka
los Novios, carinarnice, teatra, ulice umetnikov, trga Bolivar, obalne promenade. Obiščemo še
muzej, ki hrani zbirko predkolumbovskih ljudstev ali posestvo, kjer je zadnje dni življenja
preživel osvoboditelj Latinske Amerike Simon Bolivar. Zadnja kolumbijska kavica in odhod na
letališče. Polet preko Bogote v Evropo.

13. dan

Ljubljana

Pristanek na enem od bližnjih letališč, od koder se z avtobusom vrnemo v Ljubljano.

Termini in cene:

16.02.2026 - 28.02.2026

Cene:

Najmanj 25 potnikov 3.390€
Najmanj 15 potnikov 3.490€
Najmanj 10 potnikov 3.590€

Vključuje

mednarodni letalski prevoz in notranje polete v Kolumbiji, letališke pristojbine, prevoz do
letališča in nazaj, prenočevanje v hotelih in lodžih 3*** in 4****, polpenzione (na počitnicah
enkrat nočitev z zajtrkom), vse lokalne prevoze, oglede in vstopnine, slovenskega vodnika in
lokalne spremljevalce.

Doplačila po želji

enoposteljna soba 350 evrov, napitnine 50 evrov, morebitne izstopne takse, celodnevni izlet v
nacionalni park Tayrona (odvisno od števila potnikov: cca 60 evrov).


